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Június a közös emlékek ideje. Amikor a fény lágyabb, 
az idő lassabb, és minden egy kicsit 

közelebb kerül. Amikor a legfontosabb dolgok 
nem tervezettek – csak megtörténnek.

Június nem rohan. Te se tedd!

Nyár van



Farkas János

A Teremtő tálentumokkal ajándé-
kozza meg az embert. A nevelés 
feladata, hogy szeretettel segítse 
a gyermeket önmaga megismeré-
sében, erősítse tudását és jelle-
mét. Pedagógusként feladatunk 
értéket közvetíteni, irányt mutatni 
és biztos tudást adni az identitá-
sukat kereső fiataloknak. Vekerdy 
Tamás szerint a XXI. század taná-
ra sok mindent tud, de leginkább 
magát a gyermeket ismeri. Hálás 
vagyok, hogy olyan iskolában 
dolgozhatom, ahol kollégáim 
szeretettel, türelemmel és szak-
mai felkészültséggel fordulnak a 
gyermekek felé. A fejlődéshez fo-
lyamatos megújulás és önképzés 
szükséges. Iskolánkban a kollégák 
korszerű neveléspedagógiai és 
élménypedagógiai módszereket 
alkalmaznak annak érdekében, 
hogy a tanulás élményszerű és a 
gyermekek sajátosságaihoz iga-
zodó folyamat legyen. Alsó tago-
zatban sok mozgásos és kreatív 
módszert használunk, felsőben 
pedig korszerű eszközökkel mély 
szaktárgyi tudást adunk át. A játé-
kos és kooperatív tanulás fejleszti 
a kommunikációt, a kreativitást és 
az együttműködést. Fontos szá-
munkra, hogy a digitális térből 
visszavezessük a gyermekeket a 
személyes kapcsolatokhoz és a 
való élet tapasztalataihoz. Albert 
Einstein szavaival: „A legnagyobb 
tanári művészet az alkotás és fel-
ismerés örömének felébresztése.” 
 
A közelgő Pedagógusnap alkal-
mából kívánom a város minden 
pedagógusának, hogy minél több 
gyermekben ébressze fel ezt az 
örömet.

PEDAGÓGUSNAP

Köszönet pedagógusainknak
Közös ünnepségen adják át elismeréseiket
idén a város és az iskolák

A pedagógustársadalom nagy tisztelőjeként számomra 
fontos, hogy a tanárok, oktatók, nevelők megkapják a 
helyi közösségtől a kellő figyelmet – tesz hitet a jövő 
nemzedékeit formáló szakemberek mellett Dr. Hanusi 
Péter polgármester. Egy újításról is beszámol lapunknak. 

– Van egy japán mondás: „Egy kiváló  
pedagógussal egy nap többet ér egy 
ember életében, mintha száz éven át 
szorgalmasan tanulsz.” Ezt őszintén így 
is gondolom, ezért eddig is méltó mó-
don ünnepeltük meg minden évben Má-
tészalkán a pedagógusnapot. Ám meg-
született a gondolat, hogy a társadalmi 
megbecsülést jobban tükröző esemén�-
nyé kell ezt emelni, bevonva a hozzátar-
tozókat, a pedagógus közösség széle-
sebb körét. Meghívjuk az érintett oktatási 
intézményeket, óvodákat, általános és 
középiskolákat, lehetőséget teremtve 
arra, hogy itt adják át a kitüntetéseiket. 

ötlete is ezen a fórumon fogalmazódott 
meg, és rögtön egyhangú támogatásra 
talált. Ez adja az igazi értékét – szögezi 
le Dr. Hanusi Péter.

igazgató, Kálvin János
Református Általános Iskola

KÖSZÖNTO

– Minden esztendőben kiemelt figyelmet 
fordítunk a pedagógusnap ünneplésére, 
hiszen az ő munkájuk felbecsülhetetlen. 
Nap mint nap tudást adnak át, jellemet 
formálnak, kíváncsiságot ébresztenek, 
de főleg jövőbeli hitet nyújtanak. Meg-
becsülésük nemcsak erkölcsi kötelessé-
günk, hanem közös érdekünk is – mondja 
Buzogány Béla színművész, a Szentpétery 
Zsigmond Művelődési Központ és Színház 
színművész-igazgatója. – Ebben az évben 
is hálával gondolunk rájuk, és tesszük ezt 
immár „nagyszínházi” keretek között. A 
hivatásos művészek mellett a színpadon 
most hangsúlyos szerepet fognak játszani 
az oktatási intézmények produkciói, ame-
lyekkel szeretettel ismerjük el az óvónők, 
a tanítók és a tanárok áldozatos munkáját. 
A főtámogató Mátészalka Város Önkor-
mányzata. Bízunk abban, hogy megtelik 
a színházterem, és  együtt örülhetünk 
annak: Mátészalkának igazán sok érde-
mes pedagógusa van. Szeretettel vár-
juk az érdelődőket a városi pedagógus- 
napi ünnepségre június 9-én a színház 
épületében – invitál az ünnepi program 
főrendezője, Buzogány Béla.

Egy nagy, közös ünnepet álmodtunk 
meg. Meghívást kapnak a nyugdíjas 
pedagógusok is, mert a cél az, hogy a 
pedagógus társadalom generációkon 
átívelően érezze a szeretet, a tisztelet, a 
megbecsülés erejét. Tudniuk kell, hogy 
nagyra értékeljük azok munkáját, akik-
nek a mátészalkai gyerekek, diákok sokat 
köszönhetnek. A kezdeményezésnek kü-
lön jelentőséget ad az ügy fontossága, 
a nevelés, a tanítás, a közoktatás súlya. 
Ezért hívtam össze a nevelés-oktatási 
kerekasztalt, amely informális testület-
ként működik. Rendszeresen találkozunk 
a város oktatási intézményeinek minden-
kori vezetőivel, számos komoly témában, 
ügyben egyeztetünk, miközben értékes 
vélemények és javaslatok kerülnek fel-
színre. Az összevont pedagógusnap 



Köszönet pedagógusainknak

TESTÜLETI ÜLÉS

Fontos témákat tárgyalt meg legutóbbi ülésén 
Mátészalka önkormányzatának képviselő-tes-
tülete, és több kérdésben születtek a város jö-
vőjét érintő döntések. A közelmúlt parlamenti 
választásán országgyűlési képviselői mandátu-
mot szerzett dr. Bugya László, aki bejelentette, 
hogy az új megbízatására tekintettel lemond az 
önkormányzati képviselői tisztségéről. A követ-
kező parlamenti ciklusban térségünkből három 
országgyűlési képviselő vesz részt a parlamenti 
munkában, ezért dr. Hanusi Péter polgármester 
reményének adott hangot, hogy Mátészalka és 
térsége fejlődése érdekében folyamatos lesz a 
kapcsolattartás és az együttműködés. 

A közbiztonság erősítése, a közterületi jelenlét 
növelése és az eredmények javítása továbbra is 
a Mátészalkai Rendőrkapitányság legfontosabb 
feladata és célja – hangsúlyozta éves beszámoló-
jában Kovács Árpád r. alezredes. A képviselő-tes-
tület ülésén részt vett Szabó Csaba, a vármegyei 
rendőrfőkapitány, aki értékelte a kapitányság 
munkáját és válaszolt a kérdésekre. A képviselők 
meghallgatták és elfogadták a Mátészalkai Táv-
hőszolgáltató Kft. beszámolóját, és döntöttek 
arról, hogy a 2026-tól induló Szalka-Hő Kft. ügy-
vezetői tisztségét Zsadányi Zsolt töltheti majd be. 
Nagy figyelem kísérte a Városgazda Nonprofit 
Kft. éves beszámolóját, amelyet elfogadva újabb 
öt évvel meghosszabbították Pápai Zsolt ügyve-
zető megbízását. Elhangzott: a zöld város kon-
cepciójának gyakorlati megvalósításaként folyta-
tódik a zárt kukatárolók kialakítása, emlékeztetve 

a lakosságot arra, hogy a környezetünk tisztán 
tartása közös felelősségünk! A város pezsgő és 
méltán országos – sőt, némely esetben nem-
zetközi – hírű kulturális életének jó visszajelzés, 
hogy a Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft. tavaly 
közel 142 ezer látogatót fogadott, ami rekordot 
jelent. A lendület fokozására újrakezdődnek az 
óvodásoknak és diákoknak szóló bérletes szín-
házi előadások, s természetesen számos színvo-
nalas programmal készülnek a felnőtt közönség 
számára is. Megtárgyalta és elfogadta a testület 
a felnőtt háziorvosi körzetek átalakításáról szó-
ló javaslatot is. Pontos utcabeosztással kilenc 
körzet működik majd Mátészalkán, a szabad 
orvosválasztás lehetősége azonban továbbra is 
megmarad. Döntés született nyolc önkormányza-
ti bérlakás és négy építési telek értékesítésének 
feltételeiről is. Megkezdődtek az egyeztetések a 
régi bölcsőde épületének jövőjéről: az egyik részt 
a Városgazda Kft. hasznosíthatná a jövőben a fő-
zőkonyha fejlesztésére, míg a másik részben új 
tantermek kialakítására nyílhat lehetőség a Móra 
Ferenc Általános Iskola számára.

Megható pillanatokat hozott a Mátészalkai Ka-
tasztrófavédelmi Kirendeltség és Tűzoltó-pa-
rancsnokság beszámolója. Harmincnégy év 
szolgálat után elköszönt Tamás Ferenc tűzoltó 
alezredes, kirendeltségvezető. A búcsúztatásán 
a mátészalkai és a nyírbátori hivatásos tűzoltó- 
parancsnokság állományából álltak sorfalat 
előtte a kollégái. Köszönjük sok évtizedes szol-
gálatát!

Beszámolók, személyi kérdések

A város jövőjét, az itt élők mindennapjait érintő témák szerepeltek napirenden a közbiz-
tonságtól a távhőellátásig. Egy rendkívüli életpálya előtt is tisztelettel adózott a testü-
let. „Nem az egyén, hanem a csapat számít, ez volt a legjelentősebb, amelyet tőletek, 
veletek együtt megtanultam” – mondta Tamás Ferenc tűzoltó alezredes, a mátészalkai 
kirendeltség vezetője, aki harmincnégy év szolgálat után köszönt el. Kollégái, bajtársai 
álltak előtte sorfalat búcsúztatásakor. Szép hagyományként egy tulipánfa-csemetét 
ültetett el a mátészalkai laktanya előtt.

Közbiztonsági, városüzemeltetési és közösségi kérdések mellett egy 
szolgálati életút előtt is tisztelettel hajtott fejet a képviselő-testület
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Három 
országgyűlési 
képviselővel van 
jelen térségünk 
a magyar 
Parlamentben

Az április 12-i választások eredménye-
képpen három országgyűlési képvi-
selő képviseli térségünket a Magyar 
Országgyűlésben. Bár eltérő politikai 
közösségekből érkeznek, közös fele-
lősségük, hogy munkájukkal hozzájá-
ruljanak Mátészalka és a térség fejlő-
déséhez.

– A megyei közgyűlés alelnökeként szereztem először mandá-
tumot a 2014–2018-as ciklusban. Akkor a legfontosabb az volt, 
hogy személyesen megismerjem a települési vezetőket, az 
egyes települések helyzetét és fejlesztési elképzeléseit – idézi 
fel Kovács Sándor. – A következő ciklustól már hatékonyab-
ban tudtam fellépni a választókerület érdekeiért az országos 
döntéshozatalban, szoros együttműködésben a helyi intézmé-
nyekkel, önkormányzatokkal, civil és gazdasági szereplőkkel. 
Az egész választókerület jó gazdájává kellett válni politikai 
értelemben, pontosan tudva, milyen igények merülnek fel, és 
ezekhez hogyan lehet kormányzati támogatásokat rendelni – 
mondja a képviselő.

Szociális munkásként mindig arra törekedett, hogy az igényeket 
és a lehetőségeket összehangolja. A legfontosabb fejlesztési 
területek között említi a közlekedésfejlesztést, az M49-es gyors-
forgalmi út építését, a bel- és külterületi utak felújítását, vala-
mint az önkormányzatok forrás- és energetikai problémáinak 
kezelését. Számos középület energetikai korszerűsítése is meg-
valósult támogatások segítségével. Kiemelt figyelmet kaptak a 
mezőgazdasági és élelmiszeripari beruházások, valamint a Má-
tészalkai Ipari Parkban működő cégek fejlesztései is. A térség 
vállalkozásaival az elmúlt években szoros partnerség alakult ki. 
 
– A térség fejlesztésében és a közös célok meghatározásában 
továbbra is meghatározó szerepük van a polgármestereknek 
és az önkormányzatoknak – hangsúlyozza az újra megválasz-
tott képviselő.

Fontosnak tartom továbbra 
is, hogy a térség fejlődését 

és az itt élők érdekeit 
képviseljem. Munkámban az 
érdekvédelem kap ezentúl is 

kiemelt szerepet.

Különböző nézőpontokkal, de 
közös felelősséggel dolgoznak 
Mátészalka fejlődéséért

INTERJÚ4

Kovács Sándor negyedik ciklusát kezdi országgyűlési kép-
viselőként Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye 5. számú 
választókerületében. Korábban Géberjén polgármestere, 
majd a megyei közgyűlés alelnöke volt. A most megalakult 
Országgyűlés jegyzőjének választotta. 

Kovács Sándor

egyéni országgyűlési képviselő

A közélet természetes része a politikai vita és a különbö-
ző gondolkodásmód. Ugyanakkor vannak olyan ügyek, 
amelyek túlmutatnak a pártpolitikán, és amelyekben a 
közösség érdeke közös alapot teremthet. Ilyen a munka-
helyteremtés, az egészségügy fejlesztése, a közlekedési 
infrastruktúra javítása, a helyi vállalkozások támogatása 
vagy a fiatalok helyben tartása. Mátészalka fejlődése az 
elmúlt években is azt mutatta, hogy a város jövője közös 
ügy. Egy térség sikeréhez szükség van helyi kezdemé-
nyezésekre, önkormányzati munkára, gazdasági együtt-
működésekre és országos kapcsolatrendszerre egyaránt. 
 
A város előtt álló kihívások és lehetőségek hosszú távú 
gondolkodást igényelnek. A gazdasági stabilitás, az élhe-
tő városi környezet megőrzése, a fiatal generációk támo-
gatása és a közösségi értékek erősítése mind olyan terü-
letek, amelyekben csak együttműködéssel lehet tartós 
eredményeket elérni. A helyi közösség számára talán ez a 
legfontosabb üzenet: hogy a különböző nézőpontok mel-
lett is létezhet közös felelősségvállalás a város jövőjéért. 
 
A következő hasábokon városunk három országgyűlési kép-
viselője osztja meg gondolatait saját munkájáról, céljairól 
és azokról a területekről, amelyeket meghatározónak tart 
Mátészalka és a térség jövője szempontjából. Mert lehetnek 
különböző politikai nézőpontok, de vannak ügyek, amelyek 
minden mátészalkai számára közösek. A város fejlődése 
ilyen ügy.



INTERJÚ

– Az ötödik ciklusomat kezdve elmondható, hogy megfelelő 
tapasztalattal és hatékonyan tudok dolgozni a választókerüle-
temért. Eddig is a legjobb tudásom szerint igyekeztem segíte-
ni az itt élő embereknek, ez a célom nem változott – szögezi 
le dr. Apáti István. 

– Ugyan listáról kerültem be a parlamentbe, de szeretném 
egyértelművé tenni: a Szabolcs 05-ös választókerület kép-
viselőjeként tekintek magamra – mondja dr. Bugya László. 
– Fontosnak tartom, hogy a térségnek valódi képviselete le-
gyen, hiszen Mátészalka és környéke egészen más problémák-
kal szembesül, mint Budapest vagy az ország nyugati része. Az 
a célom, hogy az itt élők hangját és nehézségeit elvigyem az 
Országgyűlésbe, és képviseljem a megoldási javaslataikat. A 
legfontosabb feladatok között látom a közlekedés fejlesztését. 
Bár az autópálya-beruházások haladnak, az alsóbbrendű utak 
állapota sok helyen rossz, a vasútfejlesztés pedig évtizedes 
lemaradásban van. Ez egyre jobban elszigeteli a térséget a 
gazdasági központoktól. Kritikus kérdés az egészségügy hely-
zete is. Sok településen nincs állandó háziorvos, bizonytalan 
a gyermekellátás, és a hosszú várólisták sem tarthatók fenn. 
Ugyanilyen fontos problémának tartom a fiatalok elvándorlá-
sát. Sokan a kedvezőbb megélhetés miatt hagyják el a térsé-
get, ezért fontos, hogy az itt élők is megfelelő bérezésben és 
lehetőségekben részesüljenek.

A politikai érettség 
próbatétele lesz a térség 

fejlődését szolgáló  
összefogás, erre most 

jó esély és lehetőség 
kínálkozik.

Számomra a legfontosabb, 
hogy az itt élők érezzék, 

ők sem másodrendű 
állampolgárok hazánkban. 
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– A feladatok közül kiemelem Mátészalkai Kórház ügyét, hiszen 
rég nem arról kellene beszélni, hogy a szülészeti, nőgyógyá-
szati, sebészeti, sürgősségi osztályát megmentsük, hanem 
hogy Mátészalka végre az egészségügyi szolgáltatásban is 
elfoglalja az őt megillető helyet, amelyre a város múltja és ked-
vező földrajzi fekvése predesztinálja. Nem pusztán fejlesztésről 
van szó, hanem arról, hogy képalkotó diagnosztikai centrum-
má válhat. Fontosnak tartom a mentőszolgálat fejlesztését, a 
mátészalkai és a csengeri egységet is. Rendkívüli jelentőség-
gel bír a közlekedésfejlesztés, meg kell akadályoznunk, hogy az 
M49-es gyorsforgalmi elkerülő út építése elé bármilyen akadály 
is gördüljön. Kardinális kérdés a közbiztonság javítása, az ipari 
park fejlesztése, a termelő beruházások támogatása, magas 
hozzáadott értékű üzemek telepítésével, döntően magyar 
munkaerő foglalkoztatásával. Ezek eléréséhez félre kell tenni 
a politikai ellentéteket. Ki kell használnunk azt a lehetőséget, 
hogy három országgyűlési képviselő is ül a parlamenti pad-
sorokban térségünkből, ez a politikai érettség próbatétele 
lesz – mondja dr. Apáti István.

A felzárkózáshoz elengedhetetlen az oktatás megerősítése 
is. Fontosnak tartom, hogy a települések közelebb kerüljenek 
saját intézményeikhez, valamint hogy a továbbképzés és a 
felnőttoktatás mindenki számára elérhető legyen. A TISZA 
a TISZA Szigeteken, lakossági fórumokon és fogadóórákon 
keresztül szeretné közvetlenül bevonni az embereket a prob-
lémák megfogalmazásába és a közös gondolkodásba. Szá-
momra a legfontosabb, hogy az itt élők ne érezzék magukat 
másodrendű állampolgárnak. A következő négy évben azért 
szeretnék dolgozni, hogy a térség valódi felzárkóztatása el-
induljon, különösen az egészségügy, a közlekedés és az élet-
minőség területén.

Dr. Apáti István jogász, politikus, 2010-es országgyűlési 
választások óta folyamatosan képviselői mandátummal 
rendelkezik; jelenleg az Országgyűlés Nemzetbiztonsági 
Bizottságának elnöke. Legfőbb célja a munkahelyteremtés, 
a magyar gazdák és vállalkozók képviselete.

Dr. Bugya László két felnőtt lány édesapja, történelem-föld-
rajz szakos tanár, majd intézményvezető. Három évtizede 
dolgozik az oktatásban: tanárként kezdett, majd igazgató-
ként, később egy szakképzési centrum főigazgatójaként 
szerzett tapasztalatot.

Dr. Apáti istvánDr. Bugya László

országgyűlési képviselőországgyűlési képviselő



A Majális ünnepe, a remek programok kavalkádja ismét 
sok embert mozgatott meg Mátészalkán 

MAJÁLIS ÜNNEPE

Ismét megpezsdült az élet városunkban, hi-
szen a hagyományokhoz híven igazi, önfeledt 
ünnepségbe csapott a „Majális – a tavasz örö-
me” címmel megtartott rendezvény. Egész nap 
színes programokkal, sok-sok zenével és tánccal 
várták a családokat és baráti társaságokat. A Vá-
rosi Uszoda előtti tér megtelt élettel, nevetéssel 
és jókedvvel, minden adott volt egy nagyszerű 
közösségi élményhez. A nap lendületesen in-
dult, egész pontosan a Fényes Futással, a rajt-
vonalnál kicsik és nagyok, amatőrök és rutinos 
futók egyaránt felsorakoztak, hogy részesei 
legyenek ennek az energikus, vidám esemény-
nek. Jó volt látni, hogy ennyien választották az 
aktív kikapcsolódást, és együtt indították el a 
majális ünnepi programsorozatát. A távok tel-
jesítése után egymást követték a színpadi fel-
lépések, a tehetséges helyi csoportok műsorai, 
majd a fantasztikus koncertek. Egész nap színes 
programok, fellépők, koncertek, finom ételek 

kavalkádja, kellemes vendéglátás és vidámpark 
várta az érdeklődőket. Egymást után léptek fel 
a helyi és regionális csoportok, külön érdeklő-
dés kísérte a Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola 
műsorát, majd A Két Zsivány alakítását. Buzogány 
Béla Színházának énekesei ezúttal is elbűvölték 
a lelkes nézőket. Kijárt a taps Janicsák Vecának 
és Herceg Dávidnak, este pedig tetőfokára há-
gott a buli, ahogy jött Benisso x Happy, majd 
a Retro parti DJ-vel. A programokat ezúttal is 
ingyen tekinthette meg mindenki. Köszönet jár 
a közönségnek az együtt töltött pillanatokért, a 
közös élményekért. S külön elismerés és köszö-
net mindazoknak, akik bármilyen módon részt 
vettek, felléptek, segítettek a szervezésben,  
s abban, hogy ilyen sok mosolyt láthattunk az 
arcokon! A Mátészalkai programokról, kulturá-
lis eseményekről és a város aktuális rendezvé-
nyeiről folyamatosan tájékozódhatnak a város 
hivatalos portálján: mateszalka-fenyvarosa.hu

Ez már szinte nyárköszöntő volt!

Hangulatos koncertek, közös programok, finom ételek és lendületes színpadi produkciók 
adták meg az alaphangot idén is a majálist ünneplő közönség számára Mátészalkán. Min-
den korosztály megtalálta a számára felemelő élményt ezen a napon, a jóleső, átmozgató 
futástól a színpadi műsorokon át az esti koncertekig. 
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KÖRNYEZETÜNK

– Már több mint másfél évtizedes múltra tekint 
vissza a kezdeményezés, amely részben az ille-
gális hulladéklerakók felszámolását, részben a 
kommunális hulladék kulturált gyűjtését célozta 
meg – mondja Pankotai László. – Az önkormány-
zat a civil szervezetekkel összefogva minden 
évben bekapcsolódik a „Te szedd!”-mozgalom-
ba, rengeteg zsákot megtöltenek a résztvevők. 
Eközben az örömbe üröm is vegyül, hiszen még 
mindig sokan szórják el a szemetet. Ahol lehető-
ség adódik, a város pályázati forrásokat szerez a 
környezetvédelmi akciókhoz (pl. „Tisztítsuk meg 
az országot”), de minden esetben megteremti 
az önerőt is. 

– Mintaértékű program a fedett hulladéktárolók 
kialakítása a társasházas lakóövezetekben, a la-
kásszövetkezet és a társasházkezelők partnersé-
gével – folytatja az irodavezető. – Évtizedekkel 
korábban a hulladékgyűjtők a társasházakból a 
közterületekre kerültek, így szemetes gócpon-
tokká váltak. Az önkormányzat a korábbi rossz 
gyakorlat megszüntetésére azt a döntést hozta, 
hogy amennyiben a lakóközösségek beszerzik az 
új, korszerű tárolásra alkalmas gyűjtőedényeket, 
fokozatosan kialakítja a zárt tárolás feltételeit.  A 
lakókra két kötelezettség hárul: hogy tartsák zár-
va, és hogy a hulladékot csak a konténerekbe 
helyezzék el.

– Az első reakciók reménykeltőek. Az ilyen táro-
lók környezete rendezettebbé, szebbé, tisztábbá 
vált, ezért a program folytatása nem kérdéses 
– folytatja a kedvező tapasztalatokkal Pankotai 

László. Mint mondja, nem lehet eléggé hangsú-
lyozni a szemléletváltást, korunk divatos kifeje-
zésével élve: az edukációt. A családon belüli jó 
példákkal, helyes gyakorlatokkal és neveléssel 
kell természetessé tenni, hogy igényesek va-
gyunk magunkkal, valamint a környezetünkkel 
szemben. A város költségvetéséből még mindig 
nagyon sok pénzt kell fordítani az illegális sze-
métlerakók felszámolására, az eldobált hulladék 
összegyűjtésére. Ezt a pénzt sokkal fontosabb 
célokra is lehetne fordítani. Fontos lépés volt a 
hulladékudvar kialakítása az Észak-Alföldi Környe-
zetgazdálkodási Kft.-vel partnerségben. Bevált a 
kezdeményezés, az egyes háztatásoknál képző-
dő plusz hulladékot (kiemelve az elektronikai és 
háztartási veszélyes hulladékot) egyre többen itt 
adják le, s nem az utcákon, tereken köt ki. Min-
den lehetséges módon ösztönzi, segíti a város 
a szemléletváltást, a városlakók bevonásával. 
Példaként említhető a szelektív hulladékgyűjtés, 
kertes házaknál a komposztálás, az összeköthető 
zacskók használata, különösen az ételmaradékok 
esetében. Működik a hulladékradar is: lakossági 
bejelentésekre reagál az önkormányzat belterü-
leti részeken. Külterületeken a közterület-felügye-
lők járőrözésével sikerül visszaszorítani a szeme-
telést, naponta akár többször is megjelennek a 
kritikus helyeken. Tettenérés esetén feljelentés a 
következmény, s jó tudni: nagyobb mennyiségnél 
vagy veszélyes hulladék estén már sokkal komo-
lyabb büntetési tételre kell számítani. Ebben a 
környezetvédelmi hatóság jár el, de mindezt jobb 
megelőzni. Mindenkinek ez az érdeke – emlékez-
tet az irodavezető.

Tiszta környezet – jó közérzet

A környezetvédelmi világnap (június 5.) a figyelem középpontjába állítja a zöldváros 
programot, ami Mátészalkán nem pusztán elméleti stratégia: a mindennapokban 
folyamatosan láthatók a konkrét tettek, intézkedések. Ezek egyike a hulladék rende-
zett kezelése, amelyhez a város ugyan megteremti a feltételeket, de az eredmények 
eléréséhez szükség van a lakoság együttműködésére is. Erre is felhívja a figyelmet 
Pankotai László, a Mátészalkai Polgármesteri Hivatal Műszaki Irodájának vezetője.

A város mintaprogrammal segíti a rendezett hulladékgyűjtést, 
de a sikerhez lakossági szemléletváltás is kell
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Kiállítás, koncert, gyerekműsor

A fürdő felkészült a szezonra

KÖZÉLET, PROGRAMOK

Életre kel a múzeum

Strandnyitóra várva

Szélesre tárja kapuit június 20-án a Szat- 
mári Múzeum. A zenés műsorok és a kiál-
lítás közben valamennyi tárlat megtekint-
hető.

Sokak örömére a nyári idény hivatalos kez-
dete előtt, május 30-án, a Tour De Gát nap-
ján már megnyitja kapuit a Strandfürdő egy 
napra – ezzel is jelezve: hamarosan kezdő-
dik a strandszezon.

A Múzeumok éjszakája gyerekműsorokkal veszi kezdetét: 
Gyuri bohóc, majd zenés buborékozás vidítja fel a kicsiket 
és a nagyokat. Érdemes lesz meghallgatni a nyírbátori fúvós 
zenekar, a Bátor Brass Ensemble előadását, miközben meg-
nyitják Fehérné Van Luijk Marielle népviseleti kiállítását. Az 
estét retró diszkó zárja, bakelit korszakot felidézve. Az est 
során a múzeumi tárlatokat is bejárhatják az érdeklődők. 

A szezonon kívüli időszak szokásos karbantarási munkái után 
Városi Uszoda és Strandfürdő készen áll a vendégek fogadá-
sára. Túl vannak a medencék műszaki átvizsgálásán és meg-
tisztításán, a burkolatok ellenőrzésén és szükség szerinti javí-
tásán, valamint a falak is kapnak egy tisztító festést ilyenkor. A 
fürdő termálvize egyre híresebb és keresettebb. A strandolni 
vágyóknak már csak az időjárást kell figyelniük...

Folytatódik az 1000 fa akció is

Virágos parkok és 
utcák, a város ékei

Ahogy az időjárás engedte, megkezdő-
dött Mátészalka idei virágosítása: mintegy 
5000 muskátlit ültetnek el a gondos ke-
zek városszerte. A közterületeken össze-
sen 22 ezer tővirág fokozza a rendkívüli 
színpompát.

Évről évre a Mátészalkai Városgazda Nonprofit Kft. gondozá-
sában szépül a város, ahogy tavasszal elkezdik a munkát a 
közterületeken. A társaság maga nevelte virágait, növényeit 
ültetik ki, elsők között a mintegy 5000 muskátlit. Ezeket lát-
hatjuk a kendellábereken és a parkokban, utak, járdák mentén. 
Nagyságrendileg kiemelkedik a Kölcsey park a maga több 
mint 6000 m2-es zöldterületével, ahová virágok (sétány- 
rózsa, petúnia, záporvirág, dália) és évelő virágzó örökzöldek 
(korallberkenye, bangita, hortenzia, borbolya) kerülnek ki.

 A polgármester hirdette meg az 1000 fa ültetési akciót. Ennek 
részeként ebben az évben már helyére került 100 darab japán 
cseresznye, és a Kegyeleti Park rekonstrukciója során is 140-
150 fát ültetettek el, tartva az évi mintegy 250 fa kitelepítését. 
Ahol nincs öntözőrendszer, ott öntözőzsákokkal gondoskod-
nak a növények vízellátásról, ahogy az eltávolított növényi 
részek sem mennek veszendőbe. A Kossuth utcai platánfák 
alakító metszése jó példa: a szakértői vizsgálatra alapozott 
munka után a  levágott gallyak, ágak mulcs formájában kerül-
nek vissza a virágágyásokba, fasorok talajtakarására. A termé-
szet harmóniáját városi környezetben is meg lehet teremteni.
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Gyerekek napja

A Szalkai László tér megtelt zenével, színekkel és családokkal. 
A délutánt a helyi iskolások műsorai nyitották meg, majd egy-
mást követték a fellépők: a Lábubuk Live Show, Rumi koncertje, 
Csányi-Molnár Máté bűvészprodukciója és a Buborék együttes 
élménykoncertje is sok mosolyt csalt a gyerekek arcára. A kö-
zös éneklések, a tánc és a színpadi pillanatok mögött végig ott 
volt valami sokkal fontosabb is: az együtt töltött idő öröme. 

Van valami különleges abban, amikor egy 
város egyetlen délutánra újra gyermek-
szemmel kezd működni. Amikor a főtéren 
nem a rohanás, hanem a nevetés a leghan-
gosabb, amikor a szülők egy kicsit elenged-
hetik a hétköznapokat, a gyerekek pedig 
önfeledten birtokba vehetik a várost. Idén 
gyereknapon ismét ez történt Mátészalkán.

PROGRAMOK

Nemzeti emlékezet
Az összetartozás ereje

A sors úgy hozta, hogy a magyar kö-
zösségek jelentős része az országha-
táron kívül rekedt. Ám a történelem 
legvadabb viharai sem szakították el 
az erős köteléket, erre is együtt emlé-
kezünk június 5-én, a Nemzeti Össze-
tartozás Napján.

A Nemzeti Összetartozás Napja minden évben méltó alkal-
mat teremt Mátészalkán arra, hogy a helyi közösség együtt 
emlékezzen a magyarság történelmének egyik legfonto-
sabb üzenetére: a közös nyelv, kultúra és hagyomány ma is 
összeköti a magyarokat szerte a világban. Június 4-e nem 
pusztán a trianoni békediktátum évfordulója, hanem an-
nak a hitnek és rendíthetetlen erőnek a kifejezése, hogy a 
magyar közösségek kulturálisan és lelkileg ma is egységet 
alkotnak, és a határok ellenére is elszakíthatatlan kötelékkel 
kapcsolódnak egymáshoz.

Mátészalkán az ünnepi megemlékezések koszorúzással, 
kulturális műsorokkal és közösségi eseményekkel idézik fel 
a nemzeti összefogás jelentőségét. Az iskolák, civil szer-
vezetek és egyházi közösségek közösen vesznek részt a 
rendezvényeken, erősítve a fiatalabb generációkban is a 
történelmi emlékezet fontosságát. A Nemzeti Összetar-
tozás Napja arra is alkalmat ad, hogy a múlt el nem múló 
fájdalmai mellett Mátészalka közössége példát mutasson 
tiszteletből, emlékezésből és összefogásból. Itt kell meg-
említeni a Képes Géza Általános Iskola szép példáját, hi-
szen az elmúlt évben rendkívüli programmal mutatta be a 
magyar nemzeti összetartozás üzenetét. A diákok énekkel, 
tánccal és verses előadásokkal fejezték ki a közösséghez 
tartozás és a nemzeti identitás fontosságát. 

Az ünnepség valódi közösségi élménnyé vált. Az összeál-
lítás különlegessége az volt, hogy a történelmi eseménye-
ket a gyerekek számára is érthető, személyes és átélhető 
formában mutatta be. Ez a közösségépítő, értékmegőrző 
kezdeményezés Városmarketing Gyémántdíjat kapott.

A közös élményekből lesznek 
azok az emlékek, 

amelyekre évekkel később is 
mosolyogva gondolunk vissza –   

talán ezek a pillanatok 
a legértékesebbek.

Mosollyal telt meg a város főtere

A nap során ugrálóvár, trambulin, arcfestés, kézműves foglalko-
zások és vicces fotózás várta a családokat, miközben a tér valódi 
közösségi térré alakult. Gyerekek szaladtak kézen fogva, szülők 
beszélgettek a padokon, nagyszülők figyelték mosolyogva az 
unokákat – és egy délutánra minden egy kicsit könnyebbnek 
tűnt. A városi gyereknap minden évben emlékeztet arra, hogy a 
legfontosabb élmények sokszor egyszerű pillanatokból születnek: 
egy közös nevetésből, egy koncertből, egy lufiból vagy abból, 
hogy együtt lehetünk. És talán ez az ünnep valódi lényege is.



BIZOTTSÁG

A kapcsolatoktól 
a kitüntetésekig
A jó döntés előkészítői

A város vezetésében a döntéshoza-
tal minden esetben hosszú és alapos 
előkészítő munkára támaszkodik. A 
képviselők elé már indoklással tesz-
nek javaslatokat a bizottságok. Ezúttal 
a Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi 
Bizottság munkájába pillantunk be.

MÁV-os felújítás

Az utasok számára fontos szolgáltatások továbbra is el-
érhetők maradnak a felújítás ideje alatt, de ideiglenes 
helyszínen. A jegypénztár, a mosdók, valamint a váróte-
rem egy külön kialakított konténerépületben működnek. 
A munkálatok miatt az utasok által megszokott közleke-
dési útvonalak is megváltoznak. Annak érdekében, hogy 
az utasforgalom zavartalan és folyamatos maradjon, 
a területen információs táblák segítik a tájékozódást.

A MÁV állomás felújításánál nagy lendülettel kezdődtek 
a munkálatok: a padlózatot feltörték, várja az új burkola-
tot, de előtte a legmodernebb, 21. századi technológiával 
működő padlófűtéses rendszert kap az állomás. A falak 
csempeborítása is megújul, kicserélik az ablakokat és va-
lamennyi nyílászárót, a várótermet téli fűtő- illetve nyári 
hűtőrendszerrel szerelik fel, az utasok kényelmét szolgál-
va. A MÁV-hoz kapcsolódó hír, hogy nyolcmilliárd forintos 
uniós támogatással készítik elő a Debrecen–Mátészalka 
vasútvonal korszerűsítését is.

A mátészalkai vasútállomás épülete idén 
április 20-tól várhatóan szeptember 30-ig 
felújítás miatt lezárva tart. A szolgáltatások 
ez idő alatt ideiglenes helyszínen elérhe-
tők. A közlekedési rend is megváltozik az 
állomás területén.

Mátészalkán öt bizottság működik. Az előkészítő szereppel 
bíró bizottságok többnyire a szabályoknak megfelelően 
benyújtott előterjesztéseket tárgyalják meg. A képvise-
lő-testületi ülés előtt pár nappal ülnek össze, és ülésükön 
szavazás alapján eldöntik, hogy mely előterjesztéseket 
támogatják. A bizottságokban meghallgatják az adott 
előterjesztés előadóját – sokszor az önkormányzat fenn-
tartásában lévő intézmények, cégek vezetőit, illetve szak-
értőket – annak érdekében, hogy körültekintő döntéseket 
tudjanak hozni. A bizottsági üléseken minden napirendre 
vett előterjesztésről vita folyik, ahol van lehetőség kérdések 
feltételére és vélemények megfogalmazására. 

A Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi Bizottság feladat-
köréhez az alábbiak tartoznak: jogi, szervezeti szabályzati 
kérdések, ügyrend, kitüntetések, kül- és idegenforgalmi 
kapcsolatok, a „Mátészalka Közigazgatásáért” cím adomá-
nyozása, bizottságok közötti hatáskör-összeférhetetlensé-
gek kezelése, közművelődési, civil, kisebbségi együttmű-
ködések nyomon követése. A bizottság munkáját Herman 
Jánosné elnök vezeti (fogadóórát tart minden hónap első 
hétfőjén 17 és 18 óra között, telefonos időpont egyeztetés 
alapján), a bizottság tagjai: Lintényi Levente Ákos, dr. Hauser 
Tibor, Soltész Ferenc, Beregi Istvánné. A bizottság fontos 
szerepet tölt be Mátészalka közéletében a helyi önkormány-
zati működés átláthatóságának biztosításával, az ügyrendi 
szabályok betartásának ellenőrzésével és a várost érintő 
fontos döntések véleményezésével.

A MÁV állomás felújításánál 
nagy lendülettel haladnak a 

munkálatok, a legmodernebb 
technológiát képviselő 

padlófűtéses rendszert kap 
az épület, a nyílászárókat is 

kicserélik. 



SPORT

Közel a bajnoki cím!

Tenisz: szabad pálya

Igazi tétmérkőzést hozott a Nyír-Wetland vármegyei I. osztály 
27. fordulója, amelynek csúcsrangadóján a Mátészalka hazai 
pályán fogadta a Nyírbátort. Ez a találkozó nagyban befolyá-
solta a bajnoki címért folyó versenyt. A hazai csapat ennek 
megfelelően lendületesen és nagy fölénnyel futballozott, vé-
gig kézben tartotta a mérkőzést, és végül megérdemelten 
szerezte meg a győzelmet. Boér Gábor együttese játékban 
és szervezettségben is kiemelkedik a mezőnyből.

A Mátészalkai MTK hazai pályán, a szurkolók 
lelkes buzdítása mellett 2–0-ra legyőzte a 
legnagyobb riválisnak számító Nyírbátort a 
vármegyei I. osztály rangadóján. A győze-
lemmel nagy lépést tett a csapat a bajnoki 
cím felé vezető úton.

Kiváló feltételekkel, három modern salak-
pályával várja a mozogni vágyókat a Máté- 
szalka Tenisz SE. A fehér sport méltán egyre 
népszerűbb a lakosság körében is. A pályá-
kat előzetesen lehet lefoglalni, de bérletes 
rendszer is rendelkezésre áll. Részletek az 
egyesület honlapján: szalkatenisz.hu

Gratulációk a nyílt napon Remekelnek a labdarúgóink

Adott a sportolási lehetőség

Karatés bemutató

Az év sportolója

Minden érdeklődőnek hatalmas élményt 
szerzett a Mátészalkai MTK Shito-Ryu  
Karate szakosztályának nyílt edzése, ame-
lyen Orosz Attila 6. danos Shihan vezeté-
sével mutatták be tudásukat a sportolók.

Varga Márk Zsolt lett az Év Sportolója Sza-
bolcs-Szatmár-Bereg vármegyében, Az Év 
Férfi Sportolója kategóriában.

A szakmai program egy remek hangulatú családi nappal ért 
véget, amely ismét bebizonyította, milyen összetartó közös-
séget alkotnak a karatésok. Sokan gratuláltak a sikeres vizsgát 
tett karatékáknak. Sok-sok edzés, kitartó munka vezetett el az 
eredményhez. A mátészalkai karate szakosztály hosszú évek 
óta meghatározó szerepet tölt be a város sportéletében. Az 
egyesület célja, hogy a fiatalok és a felnőttek számára egy-
aránt lehetőséget adjon a karate elsajátítására, a rendszeres 
mozgásra és az egészséges életmód kialakítására. A felké-
szült edzők nagy hangsúlyt fektetnek a fokozatos fejlődés-
re és a közösségépítésre. A mátészalkai karate szakosztály 
nemcsak sportegyesület, hanem egy összetartó közösség is.

A Mátészalkai SzC Gépészeti Technikum és Kollégium ta-
nulója világ- és Európa-bajnok íjász. Nemrég vágott bele a 
pályaíjászatba, és szerencsére kimondottan jól sikerültek a 
versenyei. Az elmúlt év csúcsa a szlovákiai 3D Európa-baj-
nokság megnyerése volt. Kitartása, alázata és elképesztő 
teljesítménye méltán emelte példaképpé diáktársai körében. 
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Iránytű

Hőszolgáltatás 	 Szalkatávhő Kft. 	 +36 44 502 544		  szalkatavho.hu

Vízszolgáltatás 	 Nyírségvíz Zrt.	 +36 42 523 600 		  nyirsegviz.hu

Internetszolgáltatás 	 Elektronet Zrt.  	 +44 300 699		  ent.hu

Áram, közvilágítás	 OPUS TITÁSZ Zrt.	 +36 80 210 310 		  opustitasz.hu

Gázszolgáltatás	 OPUS TIGÁZ Zrt.	 +36 80 300 300 		 opustigaz.hu

Hulladékgyűjtés 	 MOHU MOL	 +36 1 776 7777		  mohu.hu

hibabejelentés

Polgármesteri Hivatal

Képes Géza Városi Könyvtár

Szatmári Múzeum

Városi Uszoda és Strandfürdő

Zukor Adolf Filmszínház

Tony Curtis Cafe

Szentpétery Zs. K. K. és Színház

Hősök tere 9.

Bajcsy-Zs. utca 22.

Kossuth utca 5.

Alkotmány út 2/a

Kossuth utca 40.

Kossuth utca 16.

Kölcsey utca 2.

mateszalka.hu/hivatal

kepeskonyvtar.hu

szatmarimuzeum.hu

facebook.com/uszoda.mateszalka

szalkaimozi.hu

facebook.com/tonycurtiscafe

facebook.com/mateszalkaszinhaz

intézmények és közöségi terek

Hírek	 Blog	  	 mateszalka-fenyvarosa.hu

Programok  	 Programajánló		  mateszalka-fenyvarosa.hu/rovat/programajanlo

Videók	 YouTube-csatorna 		  youtube.com/@mateszalka_fenyvarosa

Közösségi média  	 Facebook  		  facebook.com/mateszalka.fenyvarosa

Gyógyszertári ügyelet

hírek, információk

Orvosi ügyelet	 1830		  mentok.hu/ugyelet

Rendőrség	 +36 44 312 033 		  police.hu/hu/ugyintezes

Mentőszolgálat	 112 		  mentok.hu/ugyelet  

Katasztrófavédelem 	 112 és 105		  szabolcs.katasztrofavedelem.hu

Tömegközlekedés 	 +36 (1) 3 49 49 49  		  volanbusz.hu

hasznos információk

Az itt megadott adatok tájékoztató jellegűek. A pontos nyitvatartásról és friss tudnivalókról mindig a szolgáltatók saját weboldalán 
érdemes tájékozódni. Ott minden aktuális információ megtalálható – elérhetőségek, szolgáltatások, frissítések.

/4 ivóvíz  /6 szennyvíz

2026. 06. 01. – 06. 07.	 Kígyó Gyógyszertár	 4700 Mátészalka, Kölcsey út 19.

2026. 06. 08. – 06. 14.	 Szamos Gyógyszertár	 4700 Mátészalka, Hunyadi köz 10/a

2026. 06. 15. – 06. 21.	 Sas Gyógyszertár	 4700, Mátészalka, Kálvin tér 7.

2026. 06. 22. – 06. 28.	 Fecske Gyógyszertár	 4700, Mátészalka,  Bajcsy Zs. u. 25–27.

2026. 06. 29. – 07. 05.	 Szalka Gyógyszertár	 4700 Mátészalka, Eötvös út 21.


